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-  побудова транс’європейської магістралі для вантажних переве
зень Будапешт-Київ за участі регіональних державних та приватних 
акціонерних товариств;

-  стягнення мита за користування єдиною українською магістрал
лю для покриття витрат на термінові ремонтні роботи.

Одним із перспективних для України проектів, що сприятимуть 
розвитку та реалізації транзитних послуг, є міжнародний проект 
КОСАТЕ. Даний проект передбачає створення міждержавної нафто
газової транспортної системи на території Євразійського континенту. 
Беручи участь у цьому проекті Україна зможе задіяти в роботу Оде
ський нафтовий термінал і отримати довгоочікувані прибутки.

Вигідне географічне положення території України -  це та 
“порівняльна перевага”, реалізувавши котру вона може стати рівно
правним учасником міжнародного поділу праці.

УДК911.3 ”377” /477.64/
О. В. НЕПША, аспір.

Мелітопольський державний педагогічний інститут

ОРГАНІЗАЦІЯ КОРОТКОЧАСНОГО ВІДПОЧИНКУ В 
ПРИМІСЬКИХ ЗОНАХ МІСТ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

Місто разом з передмістям являють собою просторову систему, 
цілісність якої проявляється в різних сферах діяльності суспільства, в 
тому числі і рекреаційної. Не дивлячись на цю цілісність, зовнішні 
кордони приміської зони не визначені. Б.Б. Родоман (1971) пропонує 
вважати приміською зоною таку територію, яка доступна для відвіду
вання більшості жителів міста в вихідні дні.

На території Запорізької області знаходиться 13 міст. Згідно ДБН 
360-92 (1993) міста області можна розподілити наступним чином: 
значні -  1, середні -  2, малі -  10.

В межах приміських зон міст на основі природних об’єктів фор
муються приміські територіально-рекреаційні системи, які характе
ризуються тим, що в основі їх формування лежать цикли короткочас
ного відпочинку вихідного дня.

Короткочасний відпочинок, на території, що досліджується, явля
ється найбільш масовим, доступним міському населенню та ефектив
ним в оздоровчому відношенні, тому його питома вага постійно зрос
тає. При організації короткочасного відпочинку повинні вирішува-
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тись наступні завдання: необхідно розробити прогресивні форми від
починку, що відповідають новій соціальній структурі суспільства, 
створити оптимальні умови для оздоровчого відпочинку всіх вікових 
груп населення міст.

Значна частина рекреаційних утворень для приміського відпочин
ку розміщується в зелених поясах, які є одним із засобів, що обме
жують зростання значних міст та безпосередньо впливає на ландша
фтний вигляд приміської зони. Основними структурними елементами 
зеленого поясу, що використовуються для короткочасного відпочин
ку, являються лісопарки, лугопарки та гідропарки. На базі природних 
компонентів (лісових масивів, лук та водних об’єктів) з визначеною 
кількістю обслуговуючих споруд та мінімальним благоустроєм, не 
порушуючи природний ландшафт, забезпечується масовий та індиві
дуальний періодичний та епізодичний відпочинок населення міст За
порізького краю.

Рішення питань короткочасного відпочинку тісно пов’язане з сис
темою розселення, народногосподарським профілем міст, їх величи
ною та специфікою природно-кліматичних умов.

УДК 9113
О. А. НІК1Т1Н, студ.

Харківський національний університет імені Каразіна

ГЕОГРАФІЯ ІНТЕРНЕТ: СОЦІАЛЬНІ ТА ЕКОНОМІКО- 
ГЕОГРАФІЧНІ АСПЕКТИ РОЗВИТКУ

Більшість індустріальних держав світу мають дві принципові про
блеми: виснаження природних ресурсів та забруднення навколиш
нього середовища. Єдиний вихід з цієї ситуації -  освоєння нових на
прямків промислово-економічного розвитку. Саме інформаційно- 
технічна промисловість стала одним з нових секторів економіки.

У більшості країн світу ми спостерігаємо інтенсивний розвиток Ін- 
тернету. На сучасному етапі розвитку суспільства можна говорити, що 
інтернет стає ядром інформаційної інфраструктури розвинутої держави.

Від звичайної комп’ютерної мережі, Інтернет перейшов до інфор
маційної системи, що стала частиною господарства багатьох країн 
світу (яка приносить мільярдні прибутки).
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